



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Конкретно руководить партийными организациями колхозов

Под руководством Коммунистической партии в нашей стране развернулась огромная работа по осуществлению программы коммунистического строительства...

опытных мастеров возделывания хлопчатника. В колхозе имени Молотова хуже обстояло дело с материально-техническими ресурсами...

что партийная организация стоит на правильном пути, что она сумела вовлечь всех колхозников в борьбу за выполнение вятских социалистических обязательств...



На Узбекском металлургическом заводе. На снимке: молодой сталевар Саифулла Бадалов. Он ежедневно выполняет производственное задание на 130 процентов.

Не борются за снижение себестоимости продукции

В директивах XIX съезда КПСС предусмотрено снижение себестоимости промышленной продукции примерно на 25 процентов. Это обязывает руководителей предприятий...

декада соседним цехам не нужна. Как правило, более 50 процентов всей планируемой продукции изготавливается в третьей декаде.

Новые обязательства завода «Коммунар»

АНДИЖАН. (Корр. «Правды Востока»). Коллектив завода «Коммунар» обсудил свое новое обязательство, направленное на улучшение качества и увеличение выпуска продукции...

План четырех месяцев нынешнего года выполнен заводом лишь на 95 процентов. Попренебрежению велики убытки от брака и других причин.

В плохой работе предприятия в большой степени повинен и отдел технического контроля (начальник тов. Стригина).

Пленум Хорезмского обкома партии

Пленум Хорезмского обкома КП Узбекистана заслушал и одобрил доклад секретаря обкома тов. Рахманова о ходе выполнения социалистического обязательства по получению высокого урожая хлопка в 1953 году.

среднем производительность каждого пропашного трактора за культурный и нарезной борозд не превышает 6—6,5 гектара в день.

Секретарь Ургенчского райкома партии тов. Якубов посетил свое выступление в вопросе организации борьбы с сельхозрезидами.

В здравницах Узбекистана

Наступило лето — пора массовых трудовых отпусков рабочих и служащих. В профсоюзных здравницах Узбекистана день ото дня усиливается наплыв отдыхающих.

Главный механик завода тов. Пышин не обеспечивает своевременного и качественного ремонта оборудования. Зачастую станки, вышедшие на капитальный ремонт, через несколько дней вновь выходят из строя.

Коммунисты четыре раза обсуждали на своих собраниях причины плохой работы завода, критиковали за безделье директора тов. Дьягирова...

Использовать разнообразные формы массово-политической работы на селе

Сельские партийные организации нашей республики, претворяя в жизнь указания XIX съезда КПСС в области коммунистического воспитания трудящихся, с каждым днем улучшают работу по политической агитации...

52 центнера хлопка с гектара, а сейчас борозд за 65-центнерной урожай. В хорошо поставленной партийно-политической работе сельские корреспонденты видят основу прочных и длительных хозяйственных успехов.

Партийные организации должны разнообразить формы и методы массово-политической работы. Некоторый опыт в использовании разнообразных форм массово-политической работы накопился партийной организацией колхоза «Иш Ленинчи».

УЧЕБА КЛУБНЫХ РАБОТНИКОВ

В Усовопродде начались занятия на месячных курсах председателей правлений клубов и дворцов культуры крупнейших предприятий и учреждений столицы.

На передовой шахте

Коллектив шахты № 9 треста «Узбекуголь» досрочно выполнил пятилетнюю программу и отгрузил сверх плана 2 тысячи тонн угля.

соревнования, ежедневно трудовые достижения горняков отмечаются в «молниях». Вот один из примеров. Бригада Александра Боброва выдала на-гора 164 тонны угля...

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ МТС

УРГЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). На усадьбе Янг-Арьской МТС акончено строительство новой электростанции. Ток получили мастерские, являющиеся электростанций также во второй Гурленской и второй Мангытской МТС.

Новая продукция консервного завода

На Ташкентском консервном заводе расширяется ассортимент выпускаемой продукции. Впервые в этом году здесь начали выпускать маринованную капусту.

зается также изготовление томатного сока. В связи с расширением ассортимента выпускаемой продукции на заводе установлено новейшее оборудование...



